
Op 13 januari 2025 heeft er een Groot Liturgische Ontmoeting 

plaatsgevonden. Deze ontmoeting wordt driemaal per jaar 

georganiseerd om verschillende liturgie gebonden werkgroepen uit 

onze geloofsgemeenschap met elkaar in contact te brengen en 

zaken met elkaar te bespreken. Deze verkorte notulen zijn bedoeld  

om u op de hoogte te brengen van wat er is besproken. 

AGENDA 

- Op de website staan in “Agenda” alle evenementen van onze 

geloofsgemeenschap. Als je iets hierin wilt opnemen moet je dit 

doorgeven aan de webmasters. Reserveren van een ruimte dient 

apart te gebeuren via het secretariaat. Onderin de colofon van de 

nieuwsbrief staat een link naar de agenda. Het is ook mogelijk om 

op de website digitaal een kaarsje op te steken.  

- Op 9 april is er Oecumenische filmavond 

- Op maandag 12 mei om 19.30 uur komt Ted Hoogenboom zijn 

ervaringen delen in het Synodale proces.  

- Op 29 mei is er Hemelvaart dauwfietsen 

- Op 29 juni is er Kerk in het park 

- De zomerkerk komt terug m.m.v. de IJsselzangers op 25 juli 

- Zondag 2 november is er in de ochtend een gewone viering. ’s 

Avonds om 19.00 uur is er een Allerzielenviering met het 

Dameskoor. 

 

ACTIVITEITEN 100-JARIG BESTAAN 

- Op 18 mei komt het Schakelkoor zingen.  

- Op woensdag 13 augustus om 10.00 uur is er een speciale dienst. 

Het is dan precies 100 jaar geleden dat de kerk in gebruik werd 

genomen. Hier wordt een officieel gebeuren van gemaakt waarbij 

mensen worden uitgenodigd. 

- Op zaterdag 4 oktober is er een feestdag voor de 

geloofsgemeenschap. 

- Sjaak Spruijt is met een tijdslijn bezig en zoekt een foto van de 

doopkapel (de huidige Mariakapel). In 1978 verschoof het dopen 

naar de Kleine Johannes. Hij krijgt nog een stickje met foto’s van 

Pastoor Kok. Hij maakte foto’s van elk bruidspaar dat hij heeft 

getrouwd.  



- Sjaak zoekt ook nog informatie over het 25-jarig bestaan van het 

kerkgebouw, net na de oorlog in 1949. 

 

VIERINGEN 

- Voor het aanleveren van muziek-en beeldmateriaal gaat de 

voorkeur uit naar MP3’s en Spotify, geen YouTube. De werkgroep 

moet het uiterlijk een week van tevoren aanleveren.  

- Over het algemeen was met de Kerst in de kerk de versiering en 

verlichting heel mooi. De nieuwe verlichtingsmogelijkheden zijn van 

toegevoegde waarde. De kerstbomen die er stonden waren 

geschonken. De vieringen waren drukker bezocht dan vorig jaar.  

- Het streven om “Rond het Woord” openbaar te laten zijn werkt niet. 

We stoppen ermee om met alle groepen tegelijk verschillende 

vieringen op één avond voor te bereiden.  

 

VRIJWILLIGERS 

- Wijzigingen in de werkgroepen qua vrijwilligers s.v.p. doorgeven 

via het mailadres vrijwilligers-johannes@3eenheidparochie.nl  

- Koor New Generation had afgelopen Kerst 16 extra kerstkoorleden, 

twee oud-leden die daaraan meededen zijn weer vast koorlid 

geworden. 
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